

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum  
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL**

Helyben negyedévre 6 pengé  
Helyben egy hónapra 2 pengé  
**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**

## Földet a magyar családoknak.

A programszerűleg megállapított időrendben elkészült a telepítési törvényjavaslat, amelyet a gazdasági szakkörök véleményének meghallgatása és feldolgozása után Darányi földművelésügyi miniszter múlt héten a képviselőházba bejelentett. Ez a birtokpolitikai javaslat nem egy a sok közönséges törvényjavaslat közül, hanem megindítja egy új, népies szociális agrárpolitikának, amelyre Gömbös kormánya már a nemzeti munkatervben kötelezettséget vállalt és amelynek beteljesülését gyors egymásutánban munkálja. A nagy birtokpolitikai elgondolásnak három pillére van. Az első volt a gazdaltartozások rendezése, amely 55.000 kisgazdát védett meg az anyagi pusztulástól. A második volt a hitbizományok reformja, amelyet a képviselőház már letergalt s amely 230.000 hold mezőgazdaságilag megművelt földterületet szabadít fel több mint másfél évszázados megkötöttségéből és harmadik a most benyújtott telepítési törvényjavaslat, amely megfontolt, céltudatos, állandó és fokozatos birtokpolitikai tevékenységgel körülbelül 400.000 hold földet juttat 25 esztendő alatt törekvő, életképes kisbirtokosoknak és az ekként kialakult új kisbirtokokon 35.000 magyar család találja meg az ember-séges megélhetését. Maga a törvényjavaslat első szakaszában nyíltan hirdeti, hogy célja egy-egy család eredményes gazdálkodásának alapjait alkalmas önálló gazdasági létesítése és meglévő kisebb gazdaságok kiegészítése, valamint a falusi lakosság családi otthon létesítésére alkalmas házhelyek szerzése. A törvény tehát a kisemberek törvénye.

Az ehhez szükséges földeket a kormány a magántulajdon teljes respektálásával szerzi meg. Elsősorban a hitelintézetek árverésen megvett földjeit, azután vagyonváltás címén az állam tulajdonába jutott, továbbá a köztartozások fejében földben leadott ingatlanokat, az állam által elővásárlás útján szerzett ingatlanokat, valamint az ezer holdnál nagyobb védett birtokok teherrendezése során átengedett ingatlanokat használja fel kisbirtokok alapítására. De mert a tapasztalat azt mutatja, hogy számos vidéken a latifundium

utját állja a föld egészséges felaprózódásának és kisbirtokok kialakulásának, a törvényjavaslat gondoskodik arról, hogy a nagybirtokok területének egy része törvényes átengedési kötelezettség útján igénybe legyen vehető a földbirtokpolitikai célokra.

Az átengedésre kötelezett nagybirtokos azonban teljes kártalanítást kap, amennyiben átengedett földjének teljes becseréltékét fizeti meg a telepítési alap és pedig a becserélték összegének kétharmadát készpénzben, egyharmadát pedig 25 év alatt három és fél százalék kamatot magában foglaló évi részletekben kapja meg. Minthogy azonban a birtokszerező kisbirtokosok nagy része az ingatlan becseréltékének kétharmadát készpénzben egyszerre lefizetni aligha lesz képes, a törvény úgy rendelkezik, hogy a vételárnak 30 százalékát kell csak lefizetnie előre, azok pedig, akik a földet nem tulajdonol, hanem haszonbérbe kapják, a haszonbérlet egy évi bérének megfelelő óvadékot kötelesek letétbe helyezni. Ez alól kivételt a nagybirtok egy részének felhasználása következtében állásukat veszített gazdasági cselédek és hadirokkantak képeznek, továbbá a gazdasági iskolát végzettek, a vitézek, a hadirokkantak és frontbarcosok, valamint a háromnál több gyermekes családok, akiknek a törvényjavaslat különböző kedvezményeket és könnyűségeket állapít meg a föld megszerzésére. Gondoskodik ezenkívül a javaslat arról, hogy a birtokszerező elhalálozása esetén a kisbirtok egy kézben maradjon, hogy továbbá a részletek tízévi pontos lefizetése után már a birtokszerező gazda teleshatalmával tulajdonos lehessen. Mődot ad a törvényjavaslat arra is, hogy olyan birtokszerezők, akik más község határában szereztek meg kisbirtokaikat, a telepítési alapról építési kölcsönhöz juthassanak ha a gazdálkodásukhoz szükséges lakóházakat, gazdasági épületeket, öntözőjűkből felépíteni nem képesek.

Mint ezekből a rendelkezésekből látható a kormány birtokpolitikája az állam nagy anyagi áldozataival a kisemberek segítségére. Az egész törvényalkotáson vörös vonal-ként húzódik végig a föld néperől

való szociális gondoskodás. Ezzel a birtokpolitikával lehetővé válik, hogy a nagy és középbirtokok körül megfelelő számú egészséges kisbirtok keletkezhesék és ezzel a birtokmegoszlás arányosabbá váljék. Eléri pedig ezt a fontos célt a kormány birtokpolitikája minden hirtelen fel fordulás nélkül, lassu, fokozatos ha-

ladás útján, amely nem szakít a történelmi tradíciókkal, de orvosolja és pótolja a múltak mulasztásait. Emellett a kisbirtokosok földszerzését pénzügyileg akként alapozza meg, hogy a szerzett föld valóban áldás lesz a kisbirtokos családok tizezre nézve.

## Óriási összegeket fordít Anglia a fegyverkezésekre.

A földközi tengeri egyezmény kérdésében Olaszország még nem nyilatkozik.

Az angol sőt ház tegnap tárgyalta a katonai póthiteletet és a haditengerészetre 4.840.000 fontsterlinget, a szárazföldi hadsereg és a légi erő további felfegyverzésére pedig 1.350.000, illetve 1.611.000 fontot szavazott meg. Eden külügyminiszeri beszéde Angliában általában helyesléssel találkozott. Németországban erős kételkedés, genfi népszövetségi körökben pedig csalódással fogadták Eden kijelentéseit. Róma egyáltalában nem lepődött meg Eden beszédén, mert az olasz körök véleménye szerint ez a beszéd telje-

sen fedi az angol államférfiaknak az utóbbi időben tanúsított magatartását.

A londoni olasz nagykövet kedden jegyzéket adott át az angol külügyminiszeriúmban, mely szerint az olasz kormány fenntartja saját álláspontját annak a haditengerészeti fellépésnek és megegyezésnek az ügyében, amelyet az angol kormány kezdeményezett a Földközi tengeren, fenntartja továbbá azt a jogát, hogy a kérdést az általa legcélszerűbbnek tartott időpontban felvehesse.

## Lemond Zamora elnök ?

Elterjedt hírek szerint Alcala Zamora köztársasági elnök lemondani készül és csak barátainak unszolására halasztotta el lemondását addig,

amíg a kortez összeül, tehát március 16-áig. A kormány elnök tervét hivatalosan még nem erősítették meg.

## Nagy vihar a szerb képviselőházban a revolveres detektív miatt.

A szkupstina tegnapi ülésén Milo vanovics Dragisa képviselő bejelentette, hogy a gyorsírók asztalánál detektív ül. A képviselők lefogták az álgyorsíró detektívet és zsebeiből két pisztolyt húztak ki.

A nagy vihar miatt csak 20 perces sünet után tudták folytatni az ülést. Ekkor Preka ellenzéki képviselő

selő felolvasta a parlamenti klubok nyilatkozatát, amelyben az ellenzék bejelenti, hogy kivonul a szkupstinából. Az ellenzéki képviselők kivonulása után Csirics, a szkupstina elnöke kijelentette, hogy a képviselők tesjí epsége érdekében rendelt detektíveket az üléssterembe.

## Rass Kasszának már nem parancsok a Négus.

Abesszin hírek szerint Kassza herceg nem fogadja el az abesszin főhadiszállás parancsait és serögéts jét

felolvasására vezeli. Kassza herceg állítólag csatlakozni igyekszik Széjum herceg seregéhez.

## Divatárut

Telefon szám: 188.

## Kötöttárut

legolcsóbban

## Rövidárut

Telefon szám: 188.

# REINHARDT DIVATCSARNOKBAN, BAJA.

## Az iparügyi miniszter módosította az ipari munka szüneteltetéséről szóló rendeletét

A m. kir. iparügyi miniszter a következőképp módosította az ipari munka vasárnapi szünetelésének ki terjesztéséről szóló rendeletét.

A kenyér, péksütemény, gyümölcs, tej és tejtermék reggel 7 órától 10 óráig, azoknak a városoknak és községeknek területén, ahol az árusítás az évek bizonyos szakában reggel 7 óra előtt megkezdhető, az üzletek nyitására megállapított időponttól kezdődőleg 3 óra

át árusítható.

Azon üzletekben, melyek kizárólag kenyér, péksütemény, száritott tesztlaneműk, tej, tojás, liszt, só, élesztő és gyümölcs, valamint azokban a tejszarnokokban, melyek kizárólag tej, tejjel kevert kakaó, pékáruk, méz, gyümölcs árusítására vannak berendezve, a kenyeret és péksüteményt 12 óráig házhöz szállíthatja.

## Lemetszette a rázuhanó ablaküveg egy fiatal legény orrát a bajai határban.

Majdnem halálos végű baleszt színlelvő volt tegnap délután a vaskuti határban fekvő Dujmov-tanya. Dujmov Máté jómódu gazda 18 éves legényfia Dujmov János lakásuk egyik szobájából a másikba indult.

Az üvegezett ajtón az ablak üveg rozoga állapotban volt és amikor a fiatalember a szo-

kotnál nagyobb erővel rántotta meg a kilincset, az üvegtábla kiesett és mielőtt a legény félreugorhatott, vagy elkaphatta volna az orrát valószínűleg lemetszette. A gyorsan alkalmazott orvosi műtettel sikerült nagyobb bajnak elejét venni.

## Háromszor is telt háza volt kiscsávolyban az „Aranykakasnak.”

Három napon át nagy sikerrel játszották a kiscsávolyi Olvasókörben az „Aranykakast.” A mulatságos tárgyú, kellemes operett kiütően illeszkedett a farsang hangulatába és a kiscsávolyi közönség valószínűleg ostromolta a jegypénztárt mert mindenki látni és élvezni akarta a pompás előadást. Kender János, a kiscsávolyi templom kántora ügyesen rendezte meg a darabot és Daxlmayer Nepumuk a lámpabélgáros szerepét is igen sikeresen

alakította. A szereplők, kivált a fő szerepek alakítói nagyszerűen meg állták a helyüket. A női fűszerpek alakítói közül nagy sikere volt a szépen éneklő Sétáló Katának és Rasztik Piroskának. Masznyik Gyula, Tüske János és Teltlinger József játéka szintén sok derűt és tapsot váltott ki a közönségből. Az együttes minden tagja méltó a dícséretre. Az előadás végen Mihig Ervin plebános mondott szép beszédet.

## Szombathely a bajai mintára szervezi át az inségügyét.

Szombaton Bajára érkezik dr. Pálos Károly, Szombathely város aljegyzője, a szombathelyi inségügyi referens.

Dr. Pálos bajai útja szorosan összefügg a város szociálpolitikájának tanulmányozásával. Szombathely, ahol már az egi norma szerinti szegénygondozás főbbesztendősultára tekint vissza, elakarja hagyni a régi utakat és a bajai mintára fogja a szegényügyét átszervezni. Baja

város elismerten első helyen álló szociálpolitikájának tanulmányozása céljából dr. Pálos Károly három napot tölt Baján és ezalatt érintkezésbe lép dr. Borbíró Ferenc polgármesteren kívül Vámos József közigazgatóval, Horváth Béla műszaki tanácsossal és dr. Horváth István aljegyzővel tárgyal, illetve részletesen tájékoztatja magát a bajai inség és szegényügyi probléma kiviteli módzatai felől.

Dr. Pálos Károly különben alapos ismerője a szegényügyi kérdéseknek és ilyen irányban hosszabb tanulmányt is írt, mely könyv alakban jelent meg.

Itt említjük, hogy a magyar városok, ahol már az egi normát bevezették, vagy annak életrehevásával foglalkoznak, lassankint mind átérnek a gyakorlatban is kitűnően bevált bajai egységes szegénygondozásra.

## Székesfehérváron 50 házat elöntött az árvíz.

Keddre virradó éjszaka Székesfehérvár külvárosát, az úgynevezett szárazrétet elöntötte az árvíz.

A Vértesből és Bakonyból lezuduló víztömegeket a Sárvíz-csatorna és a Galya-patak nem tudta levezetni, így támadt az árvízveszedelem.

A szárazréten 50 ház került a víz alá. Elöntötte a víz ezenkívül a Székesfehérvár—Kómárom közötti vasutvonalat Moha közelében.

## Husvétig működnek a bajai népkonyhák.

December 1 én nyitlak meg a telen a bajai népkonyhák. A Miniszter vezette és a Szeretetházban a ferences szegénygondozó nővérek vezetés alatt működő két népkonyha kezdetben csak az igen rászorult szegénygyermekket vette fel az ebédléti akciójába. Karácsonyra, mikor az ebédléti akcióát általánosították, már 450 főnyi gyermek érkezett a két népkonyhába. A létszám azóta is változatlan. Ugy értesülünk, a népkonyhák az idén is husvétig fognak működni.

— **Husz delfint** a hullámok partvételtek. Egyetlen egynek sem sikerült visszajutni, valamennyi elpusztult.

## ... facsemetéket is cyánoznak!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Cifrusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálatai díjtalan.

## HIREK.

### HAMVAZÓSZERDA.

Ma ünnepli a keresztény világ Hamvazószerejét, a nagybőjt első napját. A „Memento mori” a bajai templomokat is megnépesítette és minlgy 10 000 főre tehető azoknak a száma, akiknek homlokára ráhullott a bűnbánat hamuja.

— **A főjegyző képviseli Baját a budapesti közigazgatási továbbképző tanfolyamon.** A közigazgatási továbbképző tanfolyam a magyar városok számára március 1-én nyitlak meg Budapesten. Baját a tanfolyamon dr. Bernhart Sándor tisztifőjegyző képviseli. A tanfolyam négy hetes lesz.

— **Betörők a katymári község-házán.** Eddig ismeretlen tettesek betörték a katymári község-házára, ahol felfeszítettek a fiokokat és készpénzt loptak el. Azt hiszik, hogy a betörők ketten voltak és a helyszíni körülményeket jól ismerték, mert csak azt az iróasztalt törtek fel, amelyikben pénz őriztek. A nyomozás megindult.

— **Tanítóiból misszionárius szerzetes.** Molnár János sioágárdi elemi iskolai tanító lemondott állásáról, szerzetesrendbe lépett és már el is utazott Brazíliába, ahol az ottani magyar lakosság körében akar misszionárius munkát kifejtetni. A derek, közszeretetlen álló tanítót könnyezve búcsuztatta a község népe nagy utja előtt.

— **A bajai honvédség tisztikarának karitása.** A bajai honvédség tisztikara és alisztjei az inség-nyhítés céljaihoz 500 pengős adománnyal járultak hozzá. A város közgyűlésén a nemeselektű adományozóknak példát mutató áldozatkészségükért a város közönségének őszinte elismerését és halálját tolmácsolták.

— **A bajai Posztógyár mint villamosáramfogyasztó.** A Városi Gáz- és Villamosüzemek az elmúlt esztendőben igen erősen fejlődtek. Az áramfogyasztás Bács-Bodrog vm. részére való áramszolgáltatás megkezdése és a Posztógyár üzemének kifejlesztése miatt jóval emelkedett.

Keresek belváros közelében kiadó kétszobás hallos, vagy háromszobás modern utcai

**lakást, esetleg kisebb házat.**  
Cím a hiadóhivatalban.

**Kényes báliruhák tisztítója és festője PÁLCSICS.**

Minden mulandó,  
Az ékszer maradó.  
Ékszer órát ajándéknak.

## SZIKLAI MÁRTON órás és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

## Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tiszviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

— **Meghalt Binder János ácsmester.** Gyásza van a baji iparos társadalomnak. Binder János az ismertevű ácsmester, a város törvényhatósági bizottságának tagja, életének 56-ik évében tegnap Baján meghalt. Binder János halála városzerte nagy részvételt találkozik.

— **Hat ember egy ellen.** Marócsa község vendéglőjében Tóth Pál gazdálkodó összeveszett Pali Inre gazdálkodóval és öt társával. A szócsatának veredés lett a vége, melynek hevében a hat ember botlalt agyonverte Tóth Pált.

— **Teadélután a Kiscsávolyi Öltáregyletben.** A Kiscsávolyi Öltáregylet az Olvasókör helyiségében hétfőn délután rendezte meg téli teadélutánját. Szabó Sámuelné, az Öltáregylet caritatív ténykedéséről jól ismert, általánosan tisztelt előke üdvözölte a teadélután nagyszámú közönségét. A vendégek között megjelent Máthig Ervin plébános, a különböző társadalmi egyesületek elnöke is.

## Izületi csúznál és ischiásnál,

neuralgikus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz, reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lagy széklettel, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicsérik a **Ferenc József** víz rendkívül enyhe és jöllevő hatását vese-, hólyag-, prostata- és végbélbajoknál, továbbá sérvben szenvedőknél is.

— **A születések óráiban pihen a halál.** Angliában százezer születés és elhalálozás időpontjának megfigyelése alapján arra az érdekes tudományos megállapításra jutottak az orvosok, hogy a halál inkább 2 és 7 óra között áll be, de leggyakrabban az éjféli körüli időtájakban. Viszont a születések nagybárára éjféltől a kora reggeli órákig mennek végbe, csak ritka esetben azokban a délutáni órákban, amikor az elhalálozás a leggyakoribb.

— **46 fokos láz.** Ennyit mértek a közelmúltban a francia orvosok egy válóklázban szenvedő betegen, aki azonban fel is épült betegségéből. Ez volt eddig a legmagasabb emberi hőmérséklet. Viszont a legalacsonyabb eddig 22,5 fok volt. Ezt meg paralizis progresszióban kezelt spanyol betegen mérték.

— **A világ leghosszabb filmje.** Washingtonban a napokban bemutatott egy filmet, amely tizenöt kilométer hosszú és Amerika állatvilágáról szól. A bemutatót öt részleves történet és minden rész lepergetése tizenkét órát vett igénybe. A nézők javarésze mind az öt részt végigülte.

— **Kétszázötvenmillió dollár szépségápolásra.** Az amerikai nők 1250 millió pengőt költöttek 1935-ben szépségükre. Horminacezer kozmetikai szalon él és virul odaát ebből a fantasztikusan nagy összegből. Most a new yorki állami munkaközvetítő elhatározta, hogy 16.000 munkanélküli leányt haladéktalanul kiképeztesse a szépségápolás mesterségére, minthogy ezek a lányok egytől egyig azonnal álláshoz is foghatnak jutni.

— **Idéges embereknek és lelki-betegeknek** az igen enyhén ható, mindig megbízható természetes „**Ferenc József**” keserűvíz — reggel éhgyomorral egy pohárral bevéve — rendszeres béműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt.

## SZŐLŐ-, GYÜMÖLCS- ÉS KERTGAZDASÁG.

### Téli gyümölcsfaápolás.

A hideg napok melege fordultával elérkezett az ideje, hogy a termőgyümölcsfák téli ápolási munkáit elkezdjük. Miben is áll ez a munka? A fák megtisztogatásából és a permetezésből.

A fákban található elpusztult, elszáradt ágakat, az erre a célra szolgáló metszőollóval, vagy ágtűrészel eltávolítjuk. Az 1-2 cm nél nagyobb sebeket éles késsel körülvágjuk, olóvalisszal vagy lőzött fakátáronyal vékonyan bekenjük, hogy alatta a seb káros kúros bebatóság nélkül hamar begyógyuljon. A fára száradt múlt évi gyümölcsmumákat, — az ideit fertőzések alapját — a kisebb és nagyobb hernyófészkeket, hernyózóollóval, vagy bármilyen más eszközzel eltávolítjuk. Az elszűrődött szarvasfészkeszerű fákát kiritkítjuk, hogy a fa középe is kapjon világosságot és levegőt. A koronájakat és törzset le kell takarítani a reájuk tapadt moha és zuzmótól, a felperdült, elhalt kéregrészekről, mert ezek alatt buzognak meg áttelelésre a különböző rovarok, bábok és alcák. Erre a célra szolgálnak a kéregkaparók és kéregkefék. Ez előbbi egy háromszögletű, acéllemez nyélre erősítve, evvel lekaparjuk a kérget vigyázza arra, hogy a fa eleven részeit meg ne sértjük. Az így lekaptat kérget azután az acélrugóból készült kefével alaposan lekeféljük, hogy a kaparóval le nem került részek is lekerüljenek. Az alaposan megtakarított kéreg azután kiválóan alkalmas a permetezésre, mert a permeté közvetlenül hozzáfér a kéreghöz, az azon még esetleg meghuzódó rovarhoz, és a növényi kártevő telepeihez.

A téli permetezés két részből áll u. m. a növényi kártevők, gombabetegségek elleni és a rovarkártevők elleni permetezésből.

A gombabetegségek ellen a 2 százalékos bordóllé tökéletes védelmet nyújt. A rovarok ellen különböző anyagot használhatunk, mint amilyen a gyümölcsfa karbolineum, az ásványolaj permetező szerek és a mézkenél. A gyümölcsfák mostani előrehaladt fakadása miatt az előbbi két permetező szert használni nem tanácsos, mert perzselnek, míg elemben a mézkenévet teljes nyugodtsággal, a perzselés minden veszélye nélkül lehet alkalmazni.

A téli permetezés keresztülvitelnél ügyelni kell, hogy az alapos lecsapolászerű legyen, hogy a fának minden része kapjon a permetezőlehet, mert ez képezi az alapját a nyári védekezésnek.

Laptulajdonos:  
Dr. KNEZEV LÉNDEL.

## Üzletáthelyezés!

Értésít-m a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy üzletemet március hó 1-től a városi színházba, a volt Blumberger-fele helyiségbe **helyezem át**, ahol mélyen leszállított áron fogok továbbra is árusítani.

Mély tisztelettel  
**Welchner Lőrinc**  
rőföske-reskedő.

## URÁNIA

25-én, 26-án,  
27-én,

Thackeray

világhírű regénye

## Hiuság vására

Gyönyörű dráma 16 felv.

Főszerepben:

MIRIAM HOPKINS

Kitűnő zenés  
filmek és hirodó  
kiegészítés

## CORSO

Március 1.

## ZORO & HURU

egyetlen ideál filmük

## A két trombitás

Falrengető bohózat 10 felv.

Ezenkívül:

## Csókra csók

Kitűnő zenésfilm 10 f.

Hiradó! Hiradó!

## Tíz évi házbér összege egy családi ház értéke!

**Mindenkinek lehet saját háza!**

Részletfizetési kedvezmény átalakításoknál,  
tatarozásoknál is.

**Feltétlenek, tervek, költségvetések díjtalanul!**

Kertvárosi építési vállalat

Schwarz Dezső, építési vállalkozó

BAJA, Budapesti-ut, Eternit udvar :: Telefon 290.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
febr. 24-től márc. 2-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**  
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

## Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat  
Erzsébet királyné-utca 13.

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

## ruháit

## csináltassa

**Máté Lajos**  
férfi szabónál  
(Sugovicapart).

**2** éves szurkosnyár  
fűz hasáb  
akác ..  
szil ..  
kőris ..  
és gömb  
vegyes aprított  
kemény tűzifa

## DOROGI

sajtolt kokszt, tojás szén,  
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi  
árban azonnal szállít

**GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.**  
Telefon 160.

## Ha utazni akar

kényelmes csukott kocsiban,  
hívja fel telefon : 314-et.

VANCSIK bérautós.

**Éjjel is rendelhető!**

## Rádió-és villanyszerelést

legolcsóbban, legpontosabban csak

## KRICSKOVICS és SIDÓ cégnél

eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és telepes rádiók raktáron.

Tel.: 242.

Kedvező fizetési feltételek.

Tel.: 242.

## Saját termelésű tűzifa :

**2 éves  
vágású**

**I<sup>a</sup> száraz**

akác hasábfát  
kőris ..  
tölgy ..  
szil ..  
szurkos nyár hasábfát  
fűz hasábfát  
kemény gömbfát  
lággy ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50  
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

## Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : BAJA Haynald-u. 13. városi iroda 42. Telefon :

## VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FIOKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

## tatai tojásbrikettet,

kokszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkoksztot.

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és  
üzemek részére kitérő minőségben. Eladás nagyban és  
kicsinyben házhoz szállítva.

## Csukott bérautó 6

személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben  
megrendelhető **Laky** bérautósnál.

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizléesesebb és  
modern kivitelben készülnek.